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ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI MILANO 

VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO 

DEL 15 GIUGNO 2016 

N.13/16 

DEFINITIVO 

Il Consiglio si è riunito in sede – Via Pergolesi 25 alle ore 17.45 di mercoledì 15 giugno 2016 per discutere il seguente 

Ordine del giorno 

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Incarico avv. Dei Rossi per assistenza in DTL e attività relative-(Parlante); 

3. Annullamento Procedura negoziata per l'appalto del " servizio professionale di assistenza in materia di 

consulenza del lavoro e previdenziale ed elaborazione paghe per il personale dell'Ordine degli Ingegneri della 

Provincia di Milano _ lotto unico " Codice CIG 662474ID34"-(Parlante); 

4. Varie ed eventuali. 

Presenti: Aprea, Baretich, Battistoni, Caleca, Calzolari, Franchi, Giuliani, Luraschi, Minotti, Parlante. 

Assenti giustificati: Bianchi, Fagioli, Finzi, Mariani, Signorini. 

Presiede Calzolari, Segretario Franchi 

PUNTO 4 – VARIE ED EVENTUALI 

Caleca chiede la cooptazione nella “Commissione Start up e settori innovativi” (Pres. Andriola) del Prof. Giambattista 

Gruosso, docente del Politecnico di Milano, di cui allega il curriculum. 

Il Consiglio approva 

PUNTO 1 -  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

Calzolari comunica di aver ricevuto dalla Ditta 3M Italia un invito, da estendere anche a eventuali Consiglieri, per il giorno 

20 luglio p.v. dalle 18.00 alle 19.30 (con buffet finale), a visitare la loro sede di Pioltello, Località Malaspina. I Consiglieri 

interessati a partecipare lo comunichino alla segreteria dell’Ordine. 

PUNTO 2. INCARICO AVV. DEI ROSSI PER ASSISTENZA IN DTL E ATTIVITÀ RELATIVE - (PARLANTE) (DEL.01) 
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Parlante sottopone al Consiglio, per approvazione, il testo di Delibera riguardante il Disciplinare d’incarico all’Avv. Dini 

Dei Rossi, avente per oggetto: 

“Consulenza legale di assistenza dell’Ordine degli Ingegneri di Milano per la elaborazione e sottoscrizione di accordi di 

conciliazione con personale dell’Ordine dinnanzi alla Direzione Territoriale del Lavoro di Milano”. 

L’emolumento professionale è stato concordato in un massimo di 4.500,00 euro oltre IVA e Cassa Previdenza. 

Il Consiglio delibera l’affidamento. 

(Letto e approvato seduta stante. Il Disciplinare è allegato al presente verbale e ne costituisce parte integrante). 

PUNTO 3. ANNULLAMENTO PROCEDURA NEGOZIATA PER L'APPALTO DEL " SERVIZIO PROFESSIONALE DI 

ASSISTENZA IN MATERIA DI CONSULENZA DEL LAVORO E PREVIDENZIALE ED ELABORAZIONE PAGHE PER 

IL PERSONALE DELL'ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI MILANO _ LOTTO UNICO " CODICE 

CIG 662474ID34"-(PARLANTE) (DEL.02) 

Parlante sottopone al Consiglio, per approvazione, il testo di Delibera che ha per oggetto: 

“Annullamento Procedura negoziata per l'appalto del " Servizio professionale di assistenza in materia di consulenza del 

lavoro e previdenziale ed elaborazione paghe per il personale dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Milano”. 

Il provvedimento consegue e conclude l’iter procedurale della “Sospensione” di tale Procedura negoziata, già avviata con 

Delibera di Consiglio in data 11.05.2016, per le motivazioni riassunte nella Delibera medesima, e riprese nel testo ora in 

trattazione per approvazione. 

Il Consiglio delibera l’annullamento. 

(Letto e approvato seduta stante.Il testo completo della Delibera è allegato al presente verbale e ne costituisce parte 

integrante). 

Esaurito l’o.d.g. la seduta termina alle ore 18.30 

Prossima riunione di Consiglio: mercoledi 29 giugno 2016, ore 17.45 

Allegato 1: composto da n.5 facciate timbrate e siglate; 

Allegato 2: composto da n.4 facciate timbrate e siglate; 
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Il Consigliere Segretario               Il Presidente 

      (Aldo Franchi)       (Stefano Calzolari) 


